

Отец просто вышел в киоск за газетой. Было это утром 18 марта на троллейбусной остановке «19 школа» в Орле. Неожиданно у нашего пожилого отца случился сердечный приступ. Люди, находившиеся рядом, вызвали со своих мобильных скорую помощь, а потом милицию. По документам, которые были у отца, стали обзванивать родственников, чтобы сообщить о случившемся. У отца, кстати, ничего не пропало.

Мы и не предполагали, что у

нас так много добрых, отзывчивых людей. Огромное спасибо студенту Орловского медколледжа Сергею Бобылеву, который сразу пытался оказать первую медицинскую помощь, спасибо Арифу Азизову, Татьяне Поповичевой и, конечно же, Надежде Леонидовне Сысоевой. Она действовала очень грамотно: быстро

сообщила о происшедшем в совет ветеранов Советского района, дождалась родственников, чтобы передать им документы отца, успокаивала родных. Правда, скорая помощь добиралась долго — 25 минут, и милиция приехала только через час, и то после нескольких звонков.

Страшно представить, что наш

отец лежал бы брошенный всеми. Но у нас есть люди, умеющие в трудную минуту спокойно и без суеты принять необходимые меры. Даже гордость берёт за наших рядовых горожан. Наша семья благодарна вам, добрые люди.

**Денис ПОЛЕХИН.  
От имени семьи ветерана войны.**

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



### ТАК И ЖИВЁМ

Приехал в Ливны к своему сыну. У меня был единый социальный проездной билет, купленный за 200 рублей, однако по этому билету проехать по Ливнам не удалось. Диспетчеры автовокзала поснимали все муниципальные автобусы с обслуживаемых рейсов, превратив их в частные. И мне пришлось из своей скучной пенсии оплачивать проезд по Ливнам. Обидно, ведь я отработал на производстве 44 года, детство моё пришлось на военные годы, испытал и голод и нужду. Почему же в Ливнах не соблюдают законы?

Александр КУДИНОВ.

### Вход в автобус запрещён?

За консультацией мы обратились в администрацию Орловской области, откуда получили ответ, что жалоба по ущемлению прав в городе Ливнах на проезд по единому социальному проездному (ЕСПБ) рассмотрена, но выяснить точную причину отказа в проезде сейчас невозможно из-за неполной информации.

«Может быть, в связи с тем что в городе Ливнах на всех маршрутах, кроме социальных автобусов, в которых действуют проездные, работают коммерческие микроавтобусы, и в них вы могли получить отказ в проезде по ЕСПБ, — сообщили из администрации. — Или же вы собирались проехать в автобусе, который обслуживает междугородний маршрут, где также не действует ЕСПБ. Но в соответствии с Постановлением коллегии Орловской области от 30 марта 2007 года № 65 «О едином социальном проездном билете в Орловской области» проезд по ЕСПБ распространяется на все городские и пригородные маршруты общего пользования в Орловской области».

А вот заявление о снятии диспетчером автовокзала социальных автобусов с обслуживаемых маршрутов в день поездки читателя в Ливны подтверждения не нашло.

### НА ФОНЕ ГОРОДА

## Что хочу, то и ворочу?

У сквера Танкистов в городе Орле с некоторых пор останавливаются маршрутные такси. Люди уже привыкли и стоят там в ожидании транспорта, но почему до сих пор нет знака о том, что это — остановка для маршруток?

Если человек впервые в нашем городе, то он и не поймёт — почему здесь столпились люди: вроде никакой остановки нет, зачем же очередь? Давно уже пора продумать вопрос упорядочения остановок не только общественного транспорта, но и маршрутных такси. Должны стоять знаки или указатели, говорящие о том, какой вид транспорта здесь может останавливаться. И, может быть, тогда мы не услышим от водителя маршрутки такого грубого ответа: «Я — хозяин. Где хочу, там и останавливаю».

С. ЛИДИНА.  
г. Орёл.  
Фото Е. ДЫШЛЕНКО.



### ПРЕДЛОЖЕНИЕ

## Задуматься не хотят



Окна моей квартиры выходят прямо на Оку, что в районе Центрального рынка, поэтому я часто вижу на реке неподвижные фигуры рыбаков — любителей зимней рыбалки.

Уже давно служба ГУ МЧС по Орловской области объявила, что начало вскрытия рек ожидается в конце марта. Впрочем, и без прогноза видно, что по реке ходить стало опасно, и нормальный человек ситуацию хорошо понимает. Но почему же эти заядлые рыбаки не прислушиваются к голосу разума и подвергают себя неоправданному риску? Ладно бы только себя! Ведь могут оставить сиротами детей и погубить тех, кто бросится спасать утопающих. Но об этом им, видимо, задумываться не хочется. Сидят, и ничего их не затронет. Кстати, многие бесшабашные дети, глядя на рыбаков, думают, что лёд еще крепкий, и тоже бегут к реке.

Считаю, что за выход на лёд после предупреждения службы МЧС о вскрытии рек людей надо штрафовать. И рыбаков — в первую очередь.

Нина МАКСИМОВА.  
Фото Е. ДЫШЛЕНКО.

### МЕДИКИ ОРЛОВЩИНЫ

## Надежда была слабой

Нашему родственнику Алексею Григорьевичу Митюхину предстояла сложная операция на лёгком. Надежда выжить была очень слабой, потому что ещё до операции Алексей перенес два инфаркта, да и других болезней было предостаточно. Но заведующий торакальным отделением Орловской областной клинической больницы Алексей Сергеевич Муковников в течение месяца боролся за жизнь нашего родственника и победил! Спасибо вам, Алексей Сергеевич, за профессиональное мастерство, душевное тепло, заботу. Счастья вам, мира, добра, благополучия!

Родственники  
А. МИТЮХИНА.